Уважаемые жители республики!


Правовая группа Управления МВД России по г.о. Нальчик информирует «О внесении изменений в статьи 171 прим. 3 Уголовного Кодекса Российской Федерации»

Федеральным законом Российской Федерации от 28.07.2023 «О внесении изменений в статьи 171 прим. 3 и 322 Уголовного Кодекса Российской Федерации и Уголовно - процессуального кодекса Российской Федерации» внесены изменения в статью 171 прим. 3 Уголовного Кодекса Российской Федерации, дополнив частью первой следующего содержания:


«Производство, поставка, закупка (в том числе при ввозе в Российскую Федерацию и вывозе из Российской Федерации), хранение табачной продукции, никотиносодержащей продукции и сырья для их производства без соответствующей лицензии в случаях, если такая лицензия обязательна, совершенные в крупном размере,-


Наказываются штрафом в размере от пятисот тысяч до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо принудительными работами на сроки до трех лет, либо лишением свободы на тот же срок с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет либо без такого»
Управление МВД России по г.о. Нальчик

